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Oppgavesettet bestar av 3 sider inkludert denne.

LYKKE TIL!

Oppgave 1. Begreper

OPPGAVE 1
Gjar kort rede for tre av fire fglgende begreper:

a. Prinsipper for livslgpsforskning

b. Velferdsstatsparadokset («the Welfare state paradox»)
c. «Rene forhold» («pure relationships»)

d. Lgnnstraff for mgdre (motherhood wage penalty)

Bruk oppgavetitlene som overskrifter.
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2 Oppgave 2. Langsvar

OPPGAVE 2
Velg enten 2a eller 2b:
a. Draft betydningen velferds- og familiepolitikk kan ha pa arbeidsdeling i familien og partenes yrkeskarrierer.

b. Det er store variasjoner i fruktbarhet blant Europeiske land. Diskutér mulige arsaker til disse variasjonene og
hvilke politiske tiltak myndigheter kan bruke for a forsgke a pavirke fruktbarheten.
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